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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Περιφερειακού Τμήματος Ρόδου 

για τους μήνες Νοέμβριο & Δεκέμβριο 

ΤΟΜΕΑΣ ΥΓΕΙΑΣ 

Οι εθελόντριες του Τομέα Υγείας του Περιφερειακού Τμήματος Ρόδου συνέχισαν τη 

δράση τους, παρέχοντας υγειονομική φροντίδα και κοινωνική υποστήριξη. Με 

σταθερή παρουσία στο Τμήμα Επειγόντων του Γενικού Νοσοκομείου Ρόδου και στο 

Κέντρο Παιδικής Μέριμνας ΑΜΕΑ "Άγιος Ανδρέας", στήριξαν όσους είχαν ανάγκη. 

Στις 14 Νοεμβρίου, στο πλαίσιο της Παγκόσμιας Ημέρας Σακχαρώδη Διαβήτη, 

πραγματοποίησαν μετρήσεις σακχάρου. Συμμετείχαν στη λιτανεία του πολιούχου της 

Ρόδου και έλαβαν μέρος σε άσκηση πρόληψης φυσικών καταστροφών, 

αναδεικνύοντας την προσφορά τους στη δημόσια υγεία. 

Τον Δεκέμβριο, οι εθελόντριες ενίσχυσαν τις προσπάθειές τους υποστηρίζοντας 

ασθενείς, συμμετέχοντας σε διακομιδές του ΕΚΑΒ και προετοίμασαν τη 

χριστουγεννιάτικη εκδήλωση του Περιφερειακού Τμήματος. Συγκέντρωσαν τρόφιμα 

από τοπικά σούπερ μάρκετ και σε συνεργασία με το Τμήμα Κοινωνικής Πρόνοιας, τα 

διένειμαν σε ευάλωτες οικογένειες. Επιπλέον, έλαβαν μέρος σε χριστουγεννιάτικα 

κάλαντα σε τοπικούς φορείς, τον Δήμο, την Περιφέρεια, τον Μητροπολίτη και την 

Πυροσβεστική, ενώ αντάλλαξαν ευχές μέσα από τον τηλεοπτικό σταθμό Θάρρι. Η 

χρονιά ολοκληρώθηκε με τη συμμετοχή τους στην τελευταία δοξολογία του έτους, 

στις 31 Δεκεμβρίου, στην Ιερά Μητρόπολη Ρόδου, τιμώντας την πρόσκληση της 

Πολιτικής Προστασίας. 

Μετρήσεις Ζαχάρου στην Παγκόσμια Ημέρα Σακχαρώδη Διαβήτη 



 

ΤΜΗΜΑ ΣΑΜΑΡΕΙΤΩΝ, ΔΙΑΣΩΣΤΩΝ & ΝΑΥΑΓΟΣΩΣΤΩΝ 

Ο Νοέμβριος υπήρξε ένας μήνας έντονης δράσης για το Τμήμα Σαμαρειτών, 

Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Περιφερειακού Τμήματος Ρόδου, με ποικίλες 

δραστηριότητες. Στην εκδήλωση "Ρόδος για τη Ζωή" οι εθελοντές υποστήριξαν 

δυναμικά την οργάνωση, καλύπτοντας τις ανάγκες της με αφοσίωση και 

επαγγελματισμό. Επιπλέον, συμμετείχαν σε ασκήσεις διαχείρισης καταστροφών, οι 

οποίες διοργανώθηκαν από το Εθνικό Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο, με σενάρια που 

περιλάμβαναν τρομοκρατική επίθεση και πυρκαγιά, επιδεικνύοντας άριστη 

ετοιμότητα. 

Πραγματοποιήθηκαν παρουσιάσεις Πρώτων Βοηθειών σε σχολεία, πανεπιστήμια, 

συλλόγους και αθλητικές ομάδες, ενισχύοντας την ενημέρωση και την ετοιμότητα της 

τοπικής κοινωνίας. Τέλος, οι εθελοντές ανταποκρίθηκαν στις πλημμύρες στην Ιαλυσό, 

προσφέροντας άμεση βοήθεια στους πληγέντες αλλά και στις αρμόδιες αρχές. 

Ο Δεκέμβριος ήταν γεμάτος δράσεις για το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών 

και Ναυαγοσωστών Ρόδου. Οι εθελοντές συνέχισαν την εκπαίδευση τοπικών 

κοινοτήτων, με παρουσιάσεις Πρώτων Βοηθειών και δράσεις που ενισχύουν την 

ετοιμότητα για έκτακτες ανάγκες. Υπήρχε συμμετοχή στην κινητοποίηση για τις 

πλημμύρες, με 420 ώρες υπηρεσίας και σημαντική συνεισφορά στην υποστήριξη των 

πληγέντων. Υπήρχε επίσης συνδρομή στη μεταφορά τροφίμων για την Κοινωνική 

Πρόνοια, προσφέροντας βοήθεια σε ευάλωτους συμπολίτες μας. Παράλληλα, 

υπήρχε συμμετοχή στη συνεργασία με το ΕΚΑΒ για τη μεταφορά νεφροπαθών 

ασθενών, καλύπτοντας καθημερινές ανάγκες με συνέπεια. 

Άμεση ανταπόκριση στις πλημμύρες στην Ιαλυσό 



ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ 

Τον Νοέμβριο, το νησί βρέθηκε αντιμέτωπο με ένα κύμα αιτούντων άσυλο και 

άτυπων μεταναστών, και υπήρξε άμεση ανταπόκριση από τις εθελόντριες της 

Κοινωνικής Πρόνοιας με τη διάθεση ειδών υγιεινής, κουβερτών και ξηράς τροφής. Οι 

εβδομαδιαίες επισκέψεις στις δομές συνεχίστηκαν, μεταφέροντας αίσθημα 

φροντίδας και ελπίδας. Στο γηροκομείο, οι εθελόντριες οργάνωσαν μια ημέρα 

ζωγραφικής και στόλισαν το χριστουγεννιάτικο δέντρο, γεμίζοντας τον χώρο με 

ζεστασιά και αγάπη.  

Στο ορφανοτροφείο, οι εθελόντριες πήραν τα παιδιά σε εκδρομή και έπαιξαν μαζί 

τους, προσφέροντας στιγμές χαράς και ανεμελιάς. Παράλληλα τον Νοέμβριο, 

ξεκίνησε η συλλογή τροφίμων για τη Χριστουγεννιάτικη διανομή, περίπου 500 

οικογενειών, αποδεικνύοντας ότι η αλληλεγγύη είναι η μεγαλύτερη δύναμή. 

Χριστουγεννιάτικη γιορτή για τα παιδιά των ωφελούμενων 

Ο Δεκέμβριος ήταν γεμάτος δράσεις για τους εθελοντές της Κοινωνικής Πρόνοιας, με 

στιγμές χαράς και αλληλεγγύης που ζέσταναν τις καρδιές όλων. Στις καταστροφικές 

πλημμύρες στη Ρόδο, υπήρξε άμεση ανταπόκριση με τη διανομή νερού και στερεάς 

τροφής στους πληγέντες.  

Επιπλέον, οι εθελόντριες έδωσαν τον καλύτερο εαυτό τους για την επιτυχία του 

Χριστουγεννιάτικου bazaar, δημιουργώντας πολλά χειροτεχνήματα και γλυκά. 

Παράλληλα, συνεχίστηκαν οι συλλογές τροφίμων καθώς και η διανομή τους, ενώ 

οργανώθηκε ένα μαγικό Χριστουγεννιάτικο πάρτι για 97 παιδιά, με μουσική, 

παραμύθια, γλυκά και δώρα. Τα παιδιά των ωφελούμενων οικογενειών έζησαν 

ιδιαίτερες στιγμές, γεμίζοντας τον χώρο με χαμόγελα και γέλια. Η ζεστασιά και η 

αγάπη της ημέρας τους χάρισε αναμνήσεις που θα τους συνοδεύουν για πάντα. 



Εν κατακλείδι, στο γηροκομείο, οι εθελόντριες προσέφεραν ένα ζεστό γεύμα, 

συνοδευόμενο από ζωντανή μουσική, γλυκά και δώρα. Ο Δεκέμβριος μας άφησε με 

αισιοδοξία και βαθιά ικανοποίηση για την αγάπη και την προσφορά που δώσαμε 

απλόχερα. 

ΤΜΗΜΑ ΝΕΟΤΗΤΑΣ 

Κάλαντα στην Νοηματική Γλώσσα 

Οι εθελοντές του Τμήματος Νεότητας Ρόδου συμμετείχαν σε ποικίλες δράσεις που 

ανέδειξαν την προσφορά και τη δημιουργικότητά τους. Συγκεκριμένα, παρευρέθηκαν 

στις βραβεύσεις των εθελοντών Σαμαρειτών για το σημαντικό τους έργο, ενώ έλαβαν 

μέρος στη δράση "Ρόδος για τη ζωή", υποστηρίζοντας με την προσφορά νερού σε 

όσους συμμετείχαν. Παράλληλα, ξεκίνησαν τη δράση "Τα παιδιά ζωγραφίζουν για τα 

παιδιά", με πρώτη στάση το Παράρτημα Παιδικής Μέριμνας Ρόδου, όπου τα παιδιά 

εμπνεύστηκαν από τη λαϊκή τέχνη του τόπου αυτού. Επιπλέον, πραγματοποιήθηκαν 

μαθήματα πρώτων βοηθειών και έγινε συγκέντρωση τροφίμων για τη στήριξη 

ευάλωτων οικογενειών. 

Στις χριστουγεννιάτικες δράσεις, το Τμήμα Νεότητας συμμετείχε ενεργά στο 

χριστουγεννιάτικο μπαζάρ του Περιφερειακού Τμήματος Ρόδου και παρακολούθησε 

χριστουγεννιάτικη ταινία στο σινεμά Παλλάς. Επιπλέον, οι εθελοντές 

πρωταγωνίστησαν σε ένα βίντεο αφιερωμένο στους εθελοντές του Ερυθρού 

Σταυρού, που γυρίστηκε στο κέντρο της Ρόδου. Σε συνεργασία με εθελοντές άλλων 

τμημάτων, την πρόεδρο και τη γραμματέα του Περιφερειακού Τμήματος, έψαλαν τα 

κάλαντα στις αρχές του νησιού και στην Ελληνική Νοηματική Γλώσσα, ενώ 

εκπρόσωποι του Τμήματος αντάλλαξαν ευχές για το νέο έτος μέσω του τηλεοπτικού 

σταθμού Θάρρι. 


